

Во второй половине апреля в Саранске пройдет Всероссийский день мордовских языков, в рамках которого состоится Форум творческой молодежи «Родной язык глазами молодых».

Наш район на форуме представит делегация в составе молодых педагогов, воспитателей и работников культуры. От юного поколения в форуме примет участие учащийся Большеелховской школы, десятиклассник Андрей Шалунов. Учительско-воспитательскую братию представят учитель эрзянского языка Первомайской школы Юлия Ивановна Пархоменко и воспитатель Большеелховского детского сада Валентина Ивановна Суркова. Делегатами от культуры будут директор Александровского КДЦ Любовь Алексеевна Милаева и главный специалист отдела культуры и спорта Управления по социальной работе районной Администрации Мария Семеновна Громова.

Материал о работе форума будет опубликован в нашей газете.